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ATA DA DECIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador   CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 
 
                                                       Aos  vinte (20) dias do mês de Maio do ano de dois 
mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, 
sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado 
de São Paulo, em sua Décima Quinta sessão ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 
LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a 
presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 14ª sessão ordinária 
realizada dia 13 de maio de 2019, onde a mesma foi aprovada por unanimidade e 
constou a abstenção da nobre vereadora Ana Fatima Moreira Pereira. Em seguida 
passou-se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: Projeto 
de Lei nº 39/2019 – Autoriza a Prefeitura Municipal de Chavantes celebrar convenio 
com o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais e Autárquicos de Ourinhos e dá 
outras providencias, encaminhado através do OF.GP nº 056/04/2019, de 22 de abril 
de 2019. Com a palavra o nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. Senhor 
Presidente, nobres vereadores, público presente, público que nos assiste via internet. 
Senhor Presidente, gostaria de pedir que este projeto fosse colocado em única 
discussão e votação com os pareceres das comissões no intervalo tendo em vista se 
tratar de um projeto que já era para ter sido encaminhado pra essa Casa, no mês de 
março, e também por ele já entrar em vigor em 1º de junho, então para que tudo corra 
bem e que o Sindicato possa regularizar para poder repassar este plano de saúde, 
aos funcionários, então por essa razão eu peço que seja colocado em única discussão 
e votação com os pareceres das comissões no intervalo, é só isso, obrigado. 
Presidente. Submeto ao Plenário o requerimento verbal do nobre vereador Luiz Filipe 
de Paula Jacinto para que as comissões competentes deem seus pareceres e que o 
Projeto de Lei nº 39/2019 seja incluído na Ordem do dia da presente sessão para 
única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação 
os favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal. 
Solicito ao senhor Secretário que inclua o mesmo na Ordem do dia. Projeto de Lei nº 
40/2019 – dispõe sobre a criação de uma nova ação, na Unidade Executora 02.06.01. 
FMS – Assistência Médica e Sanitária para investimento, com recurso da Emenda 
Parlamentar do Deputado Beto Mansur no valor de R$ 99.880,00 (noventa e nove mil 
e oitocentos e oitenta reais), encaminhado através do OF. GP. Nº 079/05/2019 de 16 
de maio de 2019. Com a palavra o nobre vereador Célio Nascimento da Silva. 
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Senhor Presidente, nobres verdores, público presente e aqueles que nos assiste via 
internet. Senhor Presidente, esse projeto de lei nº 40/2019 em relação a saúde, do 
deputado Beto Mansur, e nós sabemos hoje que a saúde não só em nossa cidade, 
mas em todas e em nosso município está carente e necessitando e veio em boa hora, 
então gostaria que o senhor colocasse esse projeto 40/2019, em única discussão e 
votação com os pareceres das comissões competentes após o intervalo. Muito 
obrigado senhor presidente. Presidente. Submeto ao Plenário o requerimento verbal 
do nobre vereador Célio Nascimento da Silva para que as comissões competentes 
deem seus pareceres e que o Projeto de Lei nº 40/2019 seja incluído na Ordem do dia 
da presente sessão para única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado 
por unanimidade o pedido verbal. Solicito ao senhor Secretário que inclua o mesmo 
na Ordem do dia. REQUERIMENTO Nº 08/2019 de 14 de maio de 2019 de autoria do 
nobre vereador Hilton de Oliveira -  REQUER conforme artigo 165, Inciso VIII do 
regimento interno desta Casa que seja oficializado ao senhor prefeito municipal para 
que prestes esclarecimentos com relação ao início das obras/licitação do Centro de 
Lazer dona Zica (bosque Municipal). Informe se já houve licitação, previsão de início 
das obras e qual a empresa irá realizar o serviço no bosque. OF.GP. Nº 077/05/2019 
de 14 de maio de 2019, responde o Requerimento nº 07/2019 de autoria do vereador 
Hilton de Oliveira.  Moção nº 03/2019  de 17 de abril de 2019 – Moção de Aplauso 
aos Atletas que participam de corridas de ruas, senhores Osvaldo Nogueira dos 
Santos, Reginaldo Moreira, Mauro Sérgio Marinho, Antônio Ricardo, Sandro, Álvaro, 
Iraci e Sousa, Cristina Assaf, Manoel,  Rafaela, Rafael Nogueira, Maria Natalha 
Delafiori, Sandra, Juliana, Carmelinda, Fernando José Tonderys, Eduardo Pereira 
Rodrigues, Ivana Alampe, Ana Paula, Ana Claudia, Gislaine, Alexandre, Lídia, Ticiane, 
Regina, Adriana, Emerson, Caio, Tiago, Danielle, Barbara  Guerra, Carol Guerra, 
Marta, Luciano Pereira, Barbara Pereira, Osir Lopes Ferreira, Álvaro Pessoa, Roberto, 
André Luiz Pessoa, Pedro Junior Jamil, Bruna, Jussara. Bem como as Academia Pé 
de Pato Atividades Esportivas, Academia Sport Life (grupo de corrida Speed Life), 
Nenê Fitnes, MOÇAO DE APLAUSO pelas participações e vitórias em maratonas e 
corridas de ruas. OF.GP. nº 078/05/2019 de 16 de maio de 2019  responde o oficio 
nº 21/2019  sobre o corte de arvores e cópia do processo licitatório- Processo 
3655/2018 TP 010/18, também enviados a Promotoria Pública de Chavantes.  Moção 
de Aplauso – Moção nº 04/2019 de 17 de abril de 2019 - Moção de Aplauso aos 
Atletas que compõe o grupo de Bike, clube tribal de Chavantes, composto por mais 
de 34 pessoas que participam do passeio ciclístico em estrada de terra e asfalto 
Senhor Edison, Leila Kadão, Anibinha, Agnaldo, Elaine, Patrícia, Thiago Fonseca, 
Tukão, Titão, Adriano Ni, Luiz Claro, Kelvin, Marco Melo, João Paulo, Dudico, 
Vitorinho, Felipe Francati, Genival, Silmara, Osir, Matheus e Ailton. Pratica também 
essa modalidade esportiva o senhor Roi, Rocha e o Beto, um senhor de 73 anos de 
idade que pedala com os atletas, MOÇÂO DE APLAUSO pelas participações e vitórias 
em passeios ciclísticos em várias cidades de nossa região. JOSÉ APARECIDO 
LOPES, brasileiro, em pleno gozo de seus direitos, portador do título de eleitor de nº 
114.792.200.159 da 6ª seção, da 313ª zona eleitoral, portador da cédula de identidade 
de nº 8.820.842 SSP/SP e do CPF nº 707.725.098-92, residente domiciliado a rua 
Françoa David, nº 74, em Chavantes – SP CEP 18970-000, abaixo assinado, vem 
através deste solicitar de vossa excelência a substituição do rosto da denúncia 
protocolada por mim nesta Casa de Lei no dia 09/05/2019, pela que segue anexa, 
devendo ser desconsiderada, a referida folha de rosto protocolizada anteriormente, 
mantendo-se todas as demais. Sem mais. Chavantes 10 de maio de 2019.  
Presidente. Oficio do senhor José Aparecido Lopes solicitando ao Presidente da 
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Câmara a substituição do rosto da denúncia protocolada nesta Casa de Lei no dai 
09/05/2019, pela que segue anexa, devendo ser desconsiderada, a referida folha de 
rosto protocolizada anteriormente, mantendo-se todas as demais. Encaminho o 
mesmo ao departamento jurídico para dar seu parecer. JOSÉ APARECIDO LOPES, 
brasileiro, em pleno gozo de seus direitos, portador do título de eleitor de nº 
114.792.20.159, da 6ª seção da 313ª zona eleitoral, portador da cédula de identidade 
de nº 8.820.842 SSP/SP e do CPF nº 707.725.098-91, residente e domiciliado a rua 
Françoa David nº 74 em Chavantes – SP, CEP 18.970-000, abaixo assinado, vem 
através deste solicitar de vossa excelência a RETIRADA da DENUNCIA protocolada 
por mim nesta Casa de Lei no dia 09/05/2019, e lida em Plenário na sessão do dia 
13/05/2019 aja visto a mesma não ter sido seguido o RITO do Regimento Interno desta 
Casa em seu artigo 79 assim como também não ter seguido o RITO da LEI 201/67 a 
qual é clara em seu artigo 5º parágrafo II. II – De posse da denúncia, o Presidente da 
Câmara, na primeira sessão, determinara sua leitura e consultara a Câmara sobre seu 
recebimento. Decidido o recebimento, pelo voto da maioria dos presentes, na mesma 
sessão será constituída a Comissão, com três vereadores sorteados entre os 
desimpedidos, os quais elegerão, desde logo, o Presidente e o Relator. Como minha 
DENUNCIA nãos e trata de Representação, mas sim de DENUCIA e como tal, deveria 
ter seguido o rito da LEI 201/67 principalmente em uma Casa de Lei, e em não tem 
sido, na primeira sessão padece de vicio de nulidade, abrindo assim espaço de tempo 
para que os DENUNCIADOS se armem de argumentos chulos para defesa e tomando 
assim a mesma inapta. Portanto como denunciante pelo a retirada da mesma das 
pautas desta Casa de Lei. Sem mais. Chavantes 14 de maio de 2019. Presidente. 
Oficio do senhor José Aparecido Lopes solicitando ao Presidente da Câmara a 
retirada da denúncia protocolada nesta Casa de lei no dia 09.05.2019 e lida em 
Plenário na sessão do dia 13.05.2019 aja visto a mesma não ter sido seguido o Rito 
do Regimento Interno. Encaminho o mesmo ao Departamento Jurídico para dar seu 
parecer.  Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente passamos ao 
Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a 
matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse 
público. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Luis 
Cesar Pedro Longo. Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, e 
aqueles que nos assistem via internet. Senhor presidente, a pedido da Mesa ler um 
oficio especial aqui, Assunto: dissolução da Entidade. Prezado Senhor. Com nossos 
respeitosos cumprimentos a Legião Mirim de Chavantes, inscrita no CNPJ 57.264.756/0001-
65, representada nesta ocasião pelo senhor presidente Nilson Ferreira Neves, vem por meio 
deste mui respeitosamente comunicar a dissolução da mesma, no dia 16 de maio de 2019, em 
Assembleia Geral, por não haver possibilidades de atendimento às novas exigências legais 
(portaria 634/18 de Decreto nº 9579/18). Aproveitamos a oportunidade para reiterar nossos 
protestos de elevada estima e consideração. Nilson Ferreira Neves – Presidente. Senhor 

Presidente, venho a essa tribuna hoje pra ressaltar duas matérias, eu me inscrevi no 
grande e pequeno expediente, uma é da moção da nobre vereadora Ana Fatima 
Moreira no qual faz jus os elogios feitos aos nossos atletas, não tanto por participar 
mas sim conseguir e obter resultados nessas corridas, nós temos corredoras e 
corredores aí pegando pódio, isso é importante, e já está marcado também para 
Chavantes dia 08 de dezembro uma corrida junto com a caminhada, passeio ciclístico 
no nosso município, uma corrida de 6 km, e uma caminhada de 3 quilômetros e se 
possível um passeio ciclístico também. Outra coisa, que eu gostaria de perguntar aos 
nove aqui, quem é o presidente da Câmara de Chavantes? Rafael Lopes Garcia. Um 
cidadão se inscreve, se acha no direito de vir protocolar nessa Câmara uma denúncia, 



4 

 

uma denúncia contra festa do peão, festa do peão tem que ser apresentada nota, não 
sei o que, não sei o, não sei o que, festa do peão foi apresentada as notas, todos os 
requerimentos feitos, pedidos por vereadores, tudo, resultado, arquivado pelo 
ministério público, boa denúncia, péssimo resultado. O cidadão vem, faz uma 
denúncia de peças e ele impõe essa Casa de Leis que abra uma CPI e afaste o 
prefeito municipal, então não precisa de votação, não precisa dessa Casa 
Parlamentar, não precisa de nada, porque é um mero conhecedor de leis, perde por 
unanimidade mais uma vez essa denúncia que o faz muito intelectual, e o faz 
conhecedor de todas as leis, depois começa a postar vídeos falando da minha pessoa 
e do nobre vereador Luiz Filipe, que nós fomos atrás de votos, aqui ninguém se arma 
pra nada, como ele diz aqui, armem de argumentos chulos para defesas. Denúncias 
da merenda, mais uma. Então senhor presidente nós não podemos abaixar a cabeça 
e vir aqui e escutar um cidadão escrever tanta besteira, assim como, pessoas na rua 
nos perguntam, como que vocês suportam tal pessoa? Aqui ninguém suporta ninguém 
não, e aqui ninguém tem conchavo político com ninguém não, aqui a gente vota as 
coisas que tem que ser votada, antes de abrir alguma coisa aqui nós fazemos 
investigações, nós pedimos documentos, ao invés enquanto ele vem vindo com o 
milho nós estamos indo com o fubá. Agora na quinta feira ele protocola na Câmara 
Municipal mais uma vez o senhor presidente, o senhor é obrigado a abrir uma CPI, 
nem CEI é, informado ele, conhecedor de leis, quando chega na sexta feira o mesmo 
cidadão vem protocolar um pedido de CEI, ele veio fazer um pedido de CEI na sexta 
feira, e queria que fosse lido esse pedido de CEI na segunda feira, ou seja, pelo 
regimento interno da Câmara se lê os documentos, ofícios, os projetos protocolados 
até quinta-feira. Então olha como vai a mentalidade do ser humano, como foi lido na 
segunda feira o pedido de CPI desse cidadão e ele já soube que a resposta ia ser 
negativa, sem fundamento nenhum de uma construção de uma praça onde se 
questiona derrubadas de arvores, sendo que nós temos no município um secretário 
de meio ambiente, se fosse fora do município tinha que ser questionado, mas nós 
temos no município um secretário de meio ambiente que se dá o aval, antes de um 
projeto é feito, é passado por isso. Sabendo ele não sei por quem, no qual eu faço um 
repudio a esse cidadão que faz conchavos com ele, sabendo ele que não ia passar 
por nada, que ia ser mais uma vazia ou seja mais um tiro no pé vem hoje retirar a tal 
denuncia, e tem coragem ainda de escrever, vou ler para vocês, como minha denuncia 
não se trata de representação mas sim de denúncia, e como tal deveria ter seguido o rito da 
Lei 201/67, principalmente em uma Casa de Leis e não tendo sido na primeira sessão padece 
de vicio de nulidade, abrindo assim, olha só, isso que eu grifei. Abrindo assim espaço de 
tempo para que os denunciados se armem de, pasmem, se armem de argumentos chulos para 
defesa e tornando assim a mesma inapta.  Oh senhor presidente como eu dou aparte para 

o senhor, com todo carinho e com muita satisfação porque o senhor deve uma 
resposta a esse cidadão que se acha o dono da verdade, que se acha o imperador de 
Chavantes, e que se sonha um dia em ter um cargo público em Chavantes, e que 
venha fazer vídeo de novo contra mim no facebook. Esse cidadão não merece 
respaldo de ninguém, já falei trezentas e vou até trezentas e oitenta vezes falando 
isso aí, para que as pessoas conheçam com quem estão lidando. Aqui ninguém está 
de brincadeira, os senhores do sindicato, peço desculpa pela exaltação, mas a 
indignidade é muita, é só Chavantes que tem isso. Com a palavra o senhor 
Presidente. Nobres vereadores, público presente, como todas as denúncias, ofícios 
são direcionadas a mim primeiramente e depois trazido a conhecimento de todos os 
nobres pares. Em resposta a esta denúncia foi protocolado uma coisa depois retirada, 
protocolada outra, dizer ao cidadão que eu não participo de nenhum acordo com 
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ninguém, não estou dando tempo a ninguém, foi consultado todos os vereadores, e 
por bem acharam melhor a gente fazer desta forma, dizer também que as eleições 
são o ano que vem, quem quiser participar do legislativo, que nem o cidadão gosta de 
impor, gosta de colocar palavra, gosta de insinuações e assim não quis direcionar 
muito meu nome, mas enfim como eu sou presidente da Casa, vem diretamente a 
mim. Então a minha resposta é essa, não participo de acordo com ninguém, não estou 
dando tempo a ninguém, isso é uma coisa que a gente achou por bem consultar a 
nossa jurídica, e mais uma vez uma denúncia que ele coloca com suas palavras e 
vem depois querer encaminhar a mim como algumas inverdades dentro da própria 
denúncia. A gente sabe que fazendo a leitura da denúncia escrita por ele quando 
realmente se for procurar documentos, procurar argumentos você vê que não tem 
nada a ver, e por isso, por bem em reunião, juntos decidimos fazer dessa forma, então 
nenhum cidadão, aliás esse cidadão jamais vai me influenciar para eu tomar qualquer 
tipo de decisão aqui dentro dessa Casa de Leis, eu sou presidente pela segunda vez 
com o apoio de vocês, e ninguém vai fazer eu tomar atitude sem antes consultar os 
pares, sem antes consultar a nossa procuradora e assim tomar a decisão correta, não 
uma decisão de pessoa que vem tentar se impor, e que comigo essas coisas não 
funciona. Então eu tenho o aval da nossa procuradora, tenho o aval de vocês pra 
tomar sempre a melhor decisão, jamais pegar qualquer tipo de documento e fazer 
acordo com a ou com b para que prefeito ou vereadores seja beneficiado. A gente 
está aqui pra fazer a coisa certa e não pra passar a mão na cabeça de ninguém, como 
os senhores sabem e todos que acompanham aqui a sessão sabem que a gente está 
fazendo da melhor forma, então essa Casa de Leis como o senhor falou não vai aceitar 
esse tipo de imposição e não vai aceitar denúncias vazias e nem com falsa, assim do 
meu modo de ver não houve ofensas em hipótese alguma do denunciante, mas assim 
eu vejo que por bem a gente tomou a decisão certa e assim sempre vai ser. Só isso 
nobre vereador. Luis Cesar Pedro Longo. Parabéns senhor presidente, pelas 
palavras, o senhor devia sim uma resposta a esse cidadão, e nós também senhor 
presidente, nós estamos amparados pelo regimento interno da Câmara, o senhor não 
fez isso por conta própria, o senhor seguiu o regimento da Câmara, junto com o nosso 
jurídico que nos apoia, sempre está nos apoiando e nos orientando. Então resumindo 
tudo isso que eu falei, o peixe morre pela boca. Obrigado senhor presidente. 
Presidente. Acha se inscrito para fazer uso da palavra no pequeno e grande 
expediente o nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor presidente, nobres vereadores, 
público presente e aquele que nos assiste via internet. Boa noite. Senhor presidente, 
todas as vezes que eu venho aqui sempre deixo a frase dizendo que não posso deixar 
de agradecer a Deus pela oportunidade que me concede, em estar representando os 
munícipes e trabalhando pelos mesmos. É isso que nós temos lutado para se fazer 
da melhor forma possível, estar representando eles. Porque nós aqui somos o porta 
voz deles, eles não podem ter acesso muitas vezes com o prefeito, com a secretaria, 
e nós somos o porta voz dos nossos munícipes. Senhor presidente, eu quero deixar 
aqui o meu agradecimento ao deputado Vinicius de Carvalho aonde estivemos na 
última sexta feira na cidade de Bauru, onde conhecemos o deputado e fomos bem 
atendidos por ele e também por seu assessor Juninho, e nós contamos um pouco da 
situação da nossa cidade que está caminhando, mas também precisa de algumas 
emendas parlamentares e eles tem nos ajudado, prometeu estar nos ajudando da 
melhor forma possível e nós estamos aí lutando juntamente, não posso também deixar 
de agradecer o vice prefeito que esteve conosco na cidade de Botucatu, o nobre 
vereador Daniel que ali tivemos uma aliança com o deputado, eu tenho certeza que 
ele vai atender o nosso pedido da melhor forma possível. Senhor presidente, também 
deixo o meu agradecimento aqui nessa noite para o meu amigo pastor Tom da cidade 
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de Ipaussu juntamente com o pai dele Luiz Carlos, onde teve um trabalho muito lindo 
e tem uma casa de apoio e tem atendido todas as vezes que eu tenho pedido, ele tem 
atendido, tem cedido alguns lugares para algumas pessoas que nos chegam 
procurando apoio para se recuperar, e deixo aqui o meu agradecimento ao pastor 
Tom, pastor Luiz que tem nos atendido da melhor forma possível. Senhor presidente, 
eu também quero aqui fazer um pedido, não tive a oportunidade ainda de conversar 
com a secretária de saúde, mas todas as vezes que eu tenho procurado ela tem me 
atendido da melhor forma possível, mas eu quero deixar um pedido aqui, é pedido de 
algumas mães do distrito do Irapé, sobre a consulta do pediatra, algum tempo atrás 
segundo as mães nós tínhamos consulta, vinte consultas, no dia de segunda feira, e 
hoje nós temos quinze consultas por semana ali no distrito do Irapé, o normal seria 
que essa consulta crescesse, aumentasse para que atendesse da melhor forma 
possível as crianças nossa. Por isso senhor presidente algumas mães foram embora 
hoje porque não tinha mais vaga para ser atendido os seus filhos, todos nós somos 
carentes por atendimento, eu acredito que são poucas pessoas que possam pagar 
convenio para as suas famílias, e todos dependem do SUS. Então deixo aqui o meu 
pedido ao senhor prefeito que possa estar estudando da melhor forma possível e 
aumentando essas consultas para que as mães, porque nem todas vamos conseguir 
atender, mas que possa melhorar, senhor presidente peço também o apoio do 
representante do governo, que possa estar nos apoiando também nesse pedido. 
Senhor presidente, também deixo aqui o meu agradecimento, não vou citar nomes, 
mas toda a equipe do CAPS, pelo trabalho que tem realizado no CAPS, sabemos com 
toda a dificuldade com falta de material, ele com falta de material pra eles, eles tem 
se esforçado, tem trabalhado, sabemos que é difícil e essa semana fui convidado, a 
semana passada fui convidado pra estar vendo apresentar a ação deles, coisa linda 
o trabalho deles, eles cantando, assisti um pouco da palestra, o nobre vereador esteve 
presente também, o Cesar, Luiz Filipe, que tem dado um apoio muito grande, a gente 
fica feliz com isso. Eu agradeço aqui, meus parabéns, meu agradecimento a todas as 
pessoas que tem trabalhado, tem lutado pelo CAPS, estive conversando com a Aline, 
segundo ela, que essa semana saiu a licitação para compra de materiais, então nós 
vamos esperar, porque ouvir da boca de um paciente que ali parece um presídio, 
porque não tem nada pra fazer, fica sem fazer nada, porque falta, a tarde vai embora 
pra casa e fica o dia inteiro preso ali e não consegue ocupar a sua mente, não 
consegue porque falta material. Então tenho certeza que o senhor refeito vai olhar 
com mais carinho para as pessoas, para os pacientes, a equipe que tem se esforçado 
para que possa exercer a sua mente, que possa voltar para as suas casas bem 
melhor, estar trabalhando e se sentindo mais à vontade. Senhor presidente, por hora 
é só isso. Obrigado. Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a 
sessão foi suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental 
os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o 
mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo 
da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 28/2019 – estabelece mecanismo de seguro 
para garantir o interesse público nos processos de licitação e a correta aplicação dos 
recursos públicos, autoria do nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira, com os 
pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto 
de Lei nº 028/2019. Projeto de Lei nº 29/2019 – dispõe sobre a proibição de despejo 
de entulhos ou lixo de qualquer natureza no município de Chavantes/SP e dá outras 
providencias, de autoria do nobre vereador Hilton de Oliveira, com os pareceres 
favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, 
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ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em 
pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
029/2019. Projeto de Lei nº 36/2019 – dispõe sobre atualização dos valores da 
referência I e II da Tabela Salarial  dos Servidores da Prefeitura e da Referência I da 
tabela dos Servidores da Superintendência de Água e Esgoto de Chavantes – SAEC, 
com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão e 
votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 036/2019.  Projeto de Lei nº 37/2019 – Dá denominação 
a Quadra de Areia localizada no canteiro central da Avenida João Martins, ”Gean 
Victor de Melo”, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os 
favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 37/2019. Projeto de Lei nº 38/2019 – dispõe 
sobre a criação de uma ação na unidade executora 02.07.04. Educação Básica 
Fundeb, ação 1.039. Reforma e Ampliação de Prédios da Educação Infantil Pré Escola 
com o elemento da despesa 44.90.51.00. Obras e Instalações, e abre um crédito 
suplementar por anulação de outras dotações no valor de R$ 350.000,00 (trezentos e 
cinquenta mil reais), com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em 
única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação 
os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 038/2019. Projeto de Lei nº 39/2019 – 
Autoriza a Prefeitura Municipal de Chavantes celebrar convenio com o Sindicato dos 
Servidores Públicos Municipais e Autárquicos de Ourinhos e dá outras providencias, 
com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão e 
votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 39/2019. Projeto de Lei nº 40/2019 – dispõe sobre a 
criação de uma nova ação, na unidade Executora 02.06.01. FMS – Assistência Médica 
e Sanitária, para investimento, com recurso da Emenda Parlamentar do Deputado 
Beto Mansur no valor de R$ 99.880,00 (noventa e nove mil, oitocentos e oitenta e 
reais), com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão 
e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 40/2019. Presidente. Não havendo mais matéria a tratar, 
passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra na 
Explicações Pessoais, o nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira. Boa noite 
senhor presidente, nobre vereadores, público presente, e aqueles que nos assistem 
via internet. O motivo de eu estar na tribuna esta noite, eu quero agradecer todos os 
pares pelo apoio do projeto nº 28/2019 que estabelece o mecanismo seguro para 
garantia do interesse público nos processos de licitação que acarreta a aplicação de 
recursos públicos. Vou simplificar esse projeto de uma maneira popular para o pessoal 
entender, esse mecanismo é uma forma da prefeitura junto a empresas de licitação 
fazer um seguro, se acaso houver uma fragilidade da construtora que está executando 
o trabalho, o abandono acarretando, a população não perca, essa seguradora vai 
entrar em ação, vai ter uma outra empresa pra terminar, executar a obra e vai entrar 
com uma ação judicial contra a construtora que abandonou. Desta maneira a 
população não perde, a obra ela é executada e depois a partir jurídica a asseguradora 
se ajeita com as firmas, e aí que não aconteça, dessa forma não vai mais acontecer 
essas obras que tem uma, duas medições, aí a construtora fala assim, vai dar prejuízo 
eu terminar. Então esse projeto aqui vai evitar que aconteça isso aí, a empresa que 
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participou da licitação não terminar a seguradora entra em ação, vai entrar com uma 
outra construtora e terminar e entregando a população a obra, aí depois ele se ajeita 
na justiça. Muito obrigado a todos os pares pelo apoio de todos. Boa noite. 
Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações 
pessoais, Convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser 
realizada no próximo dia 27 de Maio de 2019, às 19 horas, para tratarmos dos 
assuntos em pauta.  Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada...................................... 
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